

TOP家居 | 封面解读

现在的郑州,秋色正浓,如同陆游的《秋雨作》写道:“雨侵坏甃新苔绿,秋入横林数叶红。”身处郑州,只要你有一双发现美的眼睛,不出远门旅行,就能感受到最美秋色。“土豪金”的绿城,桂花、银杏、梧桐、枫叶……全是由淡到浓的暖色调,让人看得心醉。这么好的秋天,家居大牌也没闲着,开业、答谢、论坛盛事接连不断,为中原消费者带来一场场精彩的盛宴。 赵青 文/图

最美的季节 邂逅家居大牌秀



郑州晚报家装装修之超凡装饰专场——

超凡极致精装家惊艳亮相
免管理费、免设计费
每平方米直降60元,再打七折
100平方米只需2.5万元左右!

名额仅限30名,拨打0371-66205166报名预订

据悉,河南超凡装饰极致精装家即将惊艳亮相。精装家的推出势将颠覆郑州家装行业传统家装模式。精装家推广期间特联合郑州晚报体验价征集30户业主,针对郑州晚报读者推出免管理费、免设计费,建筑面积100平方米只需44800元,每平方米直降60元,直击成本价,主材厂家联合让利,再打七折,全包仅需2.5万元左右!届时,超凡装饰将于10月25日在河南人民会堂三楼多功能厅举办极致精装家推广会,想参加的读者要抓紧时间拨打报名热线0371-66205166预订了。 赵青

活动时间:10月25日
活动地点:河南省人民会堂
三楼多功能厅
报名热线:
0371-66205166

超凡极致精装家是真正性价比精装

目前,很多所谓的互联网精装搅乱着家装市场,超凡极致精装家才是真正的互联网精装。超凡极致精装家具有其他互联网家装无法比拟的八大优势,例如全国首创的“闭口合同”模式可在第一时间了解到

自己家装修的档次、装修的费用,合同签订后无增项、无增量;河南超凡装饰投资数百万元,在行业内首先开发工程互动管理软件,进行动态化管理,实时了解并解决一切工程问题,同时也确保施工如期完成;超凡极致精装家通过材料批量采购,建立仓储中心,主材工厂价,直达消费者手中。所使用的主材和基材均为市场上国际一线品牌;管家式服务,超凡极致精装家最关键的水电保修20年,防水保修10年,其他部分保修2年;去除一切中间环节,如工长、设计、材料厂家、市场营销等,让客户真正享受到最高性价比精装……

2.5万左右搞定以往至少5万元的精装工程

据悉,在超凡极致精装家推广期间体验价征集30名客户,免管理费、免设计费,建筑面积100平方米只需44800元,每平方米直降60元,直击成本价,主材厂家联合让利,再打七折,全包仅需2.5万元左右!

另外,凡亲临活动现场的郑州晚报读者,均可免费领取价值100元的大礼包;现场交定金客户还可参加砸金蛋送好礼、最高抽5000元现金红包活动等;现场签单还可以获赠价值3599元的美的风冷三开门不锈钢冰箱。

同时,本次活动现场交定金并装修的客户,由郑州市工商联家装商会推出的第三方监理及本报联合为你的工程质量保驾护航。

秋色·灼目银杏 郑州凯丽家居推全球精选奢品会

10月17日,郑州凯丽家居联合旗下MINE国际家居生活馆在红星美凯龙举行全球精选奢品会,现场为大家展示了中国顶级家纺品牌MINE39.8万元的冰岛雁鸭绒被和280万元一条的金吉拉皮草毯,以及因顶级轻暖的“克什米尔羊绒”和限量版蕾丝闻名世界的上品手工寝饰意大利SOMMA,美国最古老的香氛品牌艾格瑞,纯手工果蔬香皂麦仕图、北欧寒带顶级羽绒品牌——奥地利的kaf-fuman、德国比勒贝克、迪拜七星帆船级酒店指定浴品——土耳其hamam、美国

感温床垫福乐添等。除此之外,还精选了英国210年历史皇室御用男士理容品牌——Truefittandhill 储菲希尔、意大利荣耀五代的Maglia传承手工伞,最具优雅及现代潮流风尚的pasotti、意大利纯手工打造的启瓶器品牌biancardi,让到场的新老客户享受到非凡的体验。

致力于高端家居文化的引领者,凯丽家居一直把回馈老客户作为工作重点,定期举行的客户答谢会,以各种喜闻乐见的形式受到新老客户的喜爱,如品酒、插画、模特秀、手部护理、男士理容等。



秋色·迷香桂花

美克美家举行八周年客户答谢会

10月17日,美克美家在郑州东区欧凯龙西广场举行进驻郑州8周年庆祝party,活动以“释放经典美克流传”为主题,邀请上百位客户代表和设计大咖一起,共同品味经典带来的时尚感受。欧凯龙执行总裁吴大伟表示,美克美家与欧凯龙的结合,可谓相得益彰,其独立店的形式,已经成为一道风景。美克美家郑州分公司总经理李菲致辞,8年来美克美家在郑州日

臻成熟,未来将以不变的信念和更好的产品、服务,迎接所有热爱生活、关注生活品质的朋友。

活动还通过沙画表演的形式,为大家呈现了美克美家的发展历程。自1990年进入家具制造业起,美克美家以较高的年均增长率,发展成为中国最大的家具制造企业之一。2000年,美克股份在上海证券交易所上市,自2002年第一家连锁店在天津开业至今,美克美家已拥有70余家家具连锁店。



秋色·绚烂枫叶

欧派家居集团 发起设计文化交流之旅



由欧派家居集团发起,邀请业界著名设计大师作为“设计文化交流之旅”的学术顾问现场授课,十一城联动,堪称一次家居设计文化交流之旅,一场设计文化思想巅峰交流。10月19日,香港著名设计师梁景华亲临郑州主讲。活动吸引了近1300名来自中原各地的设计师到场聆听专业的设计论道,活动现场几度爆棚,主办方不断增加座椅。

梁景华讲课中强调,只有简洁的设计,才会耐看,才会有可能显出高贵和内涵。同时,简洁风格是以一丝不苟的细节处理为基础的,“没有丰富的细节,就没有风格,一切都无从谈起”。

作为活动特邀嘉宾,知名设计师董建、胡卫民、杜慧、刘非现场与梁景华就中原设计师关注的问题进行了互动交流。

作为欧派家居集团2015年的发展重点,欧派整体家居郑州体验馆将在商都路揭开神秘面纱,欧派橱柜、欧派卫浴、欧派木门等欧派产品将集中亮相。

(请继续阅读B04版)